
Příprava na test – KOŘEN, STONEK, LIST 

1. Kořen rostliny plní tyto funkce: …………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………………………. 

2. Vyjmenuj možnosti přeměny kořene: ………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………. 

3. Stonek rostliny plní tyto funkce: …………………………………………………………….... 

…………………………………………………………………………………………………………………….. 

…………………………………………………………………………………………………………………….. 

4. Bylinné (dužnaté) stonky dělíme na : ………………………………………………........... 

…………………………………………………………………………………………………………………….. 

5. List plní tyto funkce: ……………………………………………………………………………..... 

……………………………………………………………………………………………………………………. 

6. Listy na rostlině mohou být v postavení: ………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………….. 

7. List se skládá z : …………………………………. a …………………………………………………… 

8. Složené listy dělíme na: ………………………………………… a ………………………………… 

9. Vysvětli rozdíl mezi stromem a keřem ……………………………………………………….. 

……………………………………………………………………………………………………………………….. 

 

 

 

 

 

 

 

 


